

運輸署就 SKDC(M)文件第 266/15 號的回應



電郵文件

本署檔號 : TD NR 155/190-1(O)
電話 : 2399 2396

將軍澳坑口培成路38號
西貢將軍澳政府綜合大樓3及4樓
西貢區議會
吳仕福主席

吳主席：

有關：要求日出康城及清水灣半島增設機場巴士線

就陸平才議員提出，並由林咏然議員和林少忠議員和議的上述動議，本署現謹覆如下：

目前，城巴共有三條巴士路線為將軍澳區的居民提供往返機場的服務，分別為第 A29 號線(寶琳 - 機場)、第 E22A 號線(康盛花園 - 亞洲國際博覽館)及第 N29 號線(康盛花園- 東涌(經機場))。

現時，日出康城及清水灣半島的居民，可步行或乘搭接駁港鐵站的巴士或專線小巴路線前往就近的港鐵站，乘搭港鐵前往機場。此外，上述居民亦可乘搭九巴第 298E 號線(坑口站 - 將軍澳工業邨)、新巴第 797M 號線(將軍澳站 - 將軍澳工業邨)或港鐵將軍澳線前往坑口/將軍澳，然後轉乘第 A29 號線或第 E22A 號線前往機場。

本署明白市民希望有直達機場的巴士路線途經他們居住的屋苑，以方便往返機場。然而，在規劃來往機場的運輸服務網絡時，亦要兼顧資源是否有效地運用。鑑於現時的公共運輸網絡已能為日出康城及清水灣半島的居民提供往返機場的服務，本署暫時未有計劃在日出康城或清水灣半島增設機場巴士路線。儘管如此，本署已備悉有關意見，並會繼續留意將軍澳南區居民對往返機場的巴士服務需求，適時與巴士公司檢討現有往來將軍澳與機場的服務安排。

感謝區議會對公共運輸服務的關注。

運輸署署長

(崔振輝



代行)

2015 年 6 月 30 日